
L' uomo delinquente in rapporto
all'antropologia, giurisprudenza
e alle discipline carcerarie.
Aggiuntavi la Teoria della tutela
penale del prof. avv. F. Poletti.
Volume 2, Delinquente
epilettico, d'impeto, pazzo e
criminaloide
Read More
SKU: 5781
Price: 1.640,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Lombroso Cesareeditore: Boccaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1878-1889

Product Description
In 8, pp. 746, 581. Rilegatura coeva mezza pelle a bande strette con fregi e titoli impressi in oro
sul dorso. Tavole fuori testo, di cui alcune ripiegate, raffiguranti crani di vari criminali, ritratti di
criminali, facsimili calligrafici di criminali, ritratti di epilettici, andature tipiche di delinquenti ed
epilettici, ritratti di pazzi criminali. Biblioteca antropologico-giuridica. Volume 1, lievi bruniture
alle prime carte e fioriture sparse da pag. 469 a pag. 475. Volume 2, Bruniture ai margini delle
prime carte, lievi e rarissimi aloni in alcune pagine. Piatti lievemente abrasi ai due volumi
rilegato in pelle Buono (Good) (5781)
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Lettere piacevoli se piaceranno
dell'abate Compagnoni e di
Francesco Albergati Capacelli
Read More
SKU: 11383
Price: 450,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Compagnoni Giuseppe, Albergati Capacelli
Francescoeditore: presso Società Tipograficaluogo-
edizione: In Modenaanno-edizione: 1791

Product Description
In 8, 223 pagine, legatura coeva in mezza pelle come da foto, bruniture lievi e qualche piccolo
alone su alcune carte. Unica edizione. Corrispondenza pubblicata tra i due grandi protagonisti
della cultura e dell'illuminismo italiano. rilegato Molto buono (Very Good) (11383)

Memoire sur la digue de
Cherbourg, comparee au
Breakwater ou Jetee de
Plymouth. Par J.M.F. Cachin, .
Read More
SKU: 17618
Price: 380,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
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autore: Cachin Joseph Marie Francoiseditore: de
l'imprimerie de Firmin Didotluogo-edizione: A Paris
anno-edizione: 1820

Product Description
In 4, pp. 85, 5 tavole ripiegate : illustrazioni calcogr. Rilegatura mezza tela con impressioni in
oro sul dorso. Fregio sul frontespizio. Rare fioriture soprattutto alle prime pagine e alle tavole
(vedi foto) rilegato Buono (Good) (17618)

La terra e l'avvenire
Read More
SKU: 12768
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Angioletti Giovanni Battistaeditore: SocietÃ 
Tipografica Editoriale Portaluogo-edizione: Piacenza
anno-edizione: 1923

Product Description
In 8, pp. 112. Brossura. Libro in parte in barbe (contagli grossolani) in parte intonso. Invio
omaggio dell'autore. Lievi bruniture ai lati delle carte. Due macchioline al lato interno della cop.
posteriore brossura Buono (Good) (12768)
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Principes de sociologie. Traduit
de l'Anglais par M.E. Cazelles.
DeuxiÃ©me Edition
Read More
SKU: 14196
Price: 220,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Spencer Herberteditore: Germer BailliÃ¨re et
Cie, poi FÃ©lix Alcanluogo-edizione: Parisanno-
edizione: 1879-1887

Product Description
In 8, pp. 524, 424, VIII+884, 215. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe, quattro nervetti
e fregi in oro al dorso. Bell'Ex-libris deco al foglio di guardia. Collana Bibliothèque de philosophie
contemporaine. Rare fioriture sparse in alcune carte in special modo dei Tomi 1 e 2. Firma di
possesso all'angolo superiore del frontespizio che, al Tomo IV, risulta tagliato di proposito.
Qualche lievissima abrasione ai piatti rilegato Buono (Good) (14196)

Memoires sur la Restauration,
ou Souvenirs historiques sur
cette epoque, la revolution de
1830 et les premieres annees du
regne de Louis-Philippe, 7
volumi
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Read More
SKU: 14238
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: AbrantÃ¨s, Laure : Junot, duchesse d'editore:
Luis Haumanluogo-edizione: Bruxellesanno-
edizione: 1835 - 1837

Product Description
7 volumi di 16 cm. pagine: XXXV 384, 323, 352, 328, 364, 262, 255 pagine, legatura coeva in
mezza pelle con titolo e decorazioni al dorso, cuffia di volume 2 e 5 con lievi abrasioni, tagli
picchiettati, volume 1 manca parte della guardia anteriore, carta ingiallita ma ancora fresca.
rilegato Molto buono (Very Good) (14238)

Il lavoro dei contadini : cultura
materiale e artigianato rurale in
Italia e nella Svizzera italiana e
retoromanza. 2 volumi
Read More
SKU: 11001
Price: 150,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Scheuermeier, Pauleditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1980

Product Description
2 volumi illustrati di 31 cm., Volume 1: XXVII, 211 pagine con 164 p. di tavole + 1 carta
ripiegata. Volume 2: XII, 338 pagine con 272 pagine di tavole e 1 carta ripiegata. Brossura, in
custodia come da foto. A cura di Michele Dean e Giorgio Pedrocco ; con .. disegni di Paul
Boesch. 2. Edizione brossura Ottimo (Fine) (11001)
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Dizionario enciclopedico della
parlata ligure delle valli del Taro
e del Ceno
Read More
SKU: 4012
Price: 150,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Rulli Ettoreeditore: Centro Culturale
Compiano Arte e storia, Edizioni Tip. Le. Co.luogo-
edizione: Compiano, Piacenzaanno-edizione: 2003

Product Description
In 4, pp. 350 circa n.n. Brossura.Illustrazioni nel testo. rilegato Buono (Good) (4012)
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Dei e uomini nell'Egitto antico
(3000 a.C.-395 d.C.). A cura di A.
Amenta
Read More
SKU: 20094
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Dunand Fran??ois, Christiane Zivie Coche
editore: L'Erma di Bretschneiderluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, pp. 416. Brossura. Illustrazioni nel testo. Nuovo ancora sigillato brossura Nuovo (New)
(20094)
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Fonti ricciane : documenti
originali concernenti Matteo
Ricci e la storia delle prime
relazioni tra l'Europa e la Cina
(1579-1615) editi e commentati
da Pasquale M. D'Elia ; sotto il
patrocinio della Reale
Accademia d'Italia. Volume II,
Storia dell'introduzione del
cristianesimo in Cina. 2, Libri 4.-
5. : Da Nanciam a Pechino
(1597-1610-1611), nn. 501-
1000. Volume III, Storia
dell'introduzione del
cristianesimo in Cina. :
Appendici e indici
Read More
SKU: 18534
Price: 140,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Ricci Matteoeditore: Libreria dello Stato
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1949

Product Description
In 8, pp. XXXV+652, XI+372. Brossura con sovraccoperta. Tavole fuori testo. Edizione di 1500
esemplari numerati. Nostri esemplari 764, 677. brossura Molto buono (Very Good) (18534)
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Lettere su la sifilide indiritte al
redattore in capo dell'Union
Médicale seguite dai discorsi ..
su la sifilizzazione e la
trasmissione degli accidenti
secondarii
Read More
SKU: 9647
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Ricord, Philippeeditore: stab. tip. di Federico
Vitaleluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1864

Product Description
VII, 526 pagine, 18 cm, brossura come da foto (mancanze al dorso) brossura Molto buono (Very
Good) (9647)

Considerazioni sulli rapporti che
legano gli uomini in società del
D. Brown ovvero Elementi
dell'organizzazione sociale.
Tradotte sulla terza edizione
inglese in lingua francese dal
cittadino D.F. Donnant ed ora
recate all'idioma italian
Read More
SKU: 5626
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Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Brown William Lawrenceeditore: dalla
Tipografia dipartimentaleluogo-edizione: Brescia
anno-edizione: 1803

Product Description
XXXIX, [1], 207, [1] p. 8º Corsivo romano. La pubblicazione presenta un doppio frontespizio, tit.
proprio ricavato dal secondo front. e indicazioni tipografiche dal primo. Legatura coeva in
mezza pelle con titolo e fregi in oro al dorso rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (5626)
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